

## **Servicii de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului în vederea realizării obiectivului de investiții «Extindere prin supraetajare corpuri A+B+C pentru amenajare sectie pediatrie și reabilitare termica corpuri A+B+C+D+G Spitalul Municipal „Sf. Doctori Cosma și Damian”, Municipiul Radauți»**

I.D.: 28357677

Documente participare:

- 7-SCN1002379.zip

Data publicarii	23.05.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	11.06.18	Pretul estimativ:	123.034,00 RON

Descriere: Prin prezenta se dorește achiziția serviciilor de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de execuție, documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor (P.T.+D.E.+D.A.A.+D.T.A.C.), precum și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pentru perioada de execuție a lucrărilor inclusiv participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții, în cadrul proiectului «EXTINDERE PRIN SUPRAETAJARE CORPURI A+B+C PENTRU AMENAJARE SECTIE PEDIATRIE SI REABILITARE TERMICA CORPURI A+B+C+D+G SPITALUL MUNICIPAL “SF. DOCTORI COSMA SI DAMIAN”, MUNICIPIUL RADAUTI», ce cuprinde următoarele etape: Etapa 1: Servicii de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de execuție, documentație tehnică pentru obținerea autorizației de construire, documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor (P.T.+D.E.+D.A.A.+D.T.A.C.), în cadrul proiectului «EXTINDERE PRIN SUPRAETAJARE CORPURI A+B+C PENTRU AMENAJARE SECTIE PEDIATRIE SI REABILITARE TERMICA CORPURI A+B+C+D+G SPITALUL MUNICIPAL “SF. DOCTORI COSMA SI DAMIAN”, MUNICIPIUL RADAUTI » Etapa 2: Asistență tehnică din partea proiectantului pentru perioada de execuție a lucrărilor ce vor fi executate în baza proiectului tehnic ce face obiectul prezentei proceduri inclusiv participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții, în cadrul proiectului «EXTINDERE PRIN SUPRAETAJARE CORPURI A+B+C PENTRU AMENAJARE SECTIE PEDIATRIE SI REABILITARE TERMICA CORPURI A+B+C+D+G SPITALUL MUNICIPAL “SF. DOCTORI COSMA SI DAMIAN”, MUNICIPIUL RADAUTI ». Durata prestării serviciilor pentru elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor (P.T.+D.E.+D.A.A.+D.T.A.C.) este de 30 de zile lucrătoare. Durata prestării serviciilor asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor până la data întocmirii procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor și dacă va fi cazul și pe perioada de garanție acordată lucrărilor, până la data întocmirii procesului verbal de recepție finală a lucrărilor. Valoarea estimată totală a serviciilor este 123.034,00 lei fără TVA. Termenul limita la care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, venite din partea operatorilor economici, este cu 5 zile înainte data limita de depunerea a ofertelor ce se va menționa în anunțul de participare asociat. În acest sens, se va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări transmise cu 7 zile înainte de data limita de depunerea a ofertelor.